

Verdonk bij herdenking afschaffing slavernij

Er is veel commotie geweest rondom het bezoek van Minister Verdonk aan de herdenking van de afschaffing van de slavernij. Wat vindt Nederland van wat er gebeurd is?

Vindt u dat Minister Verdonk ervan af had moeten zien om naar die herdenking te komen?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja, ervan afzien	35%	21%	16%	17%	13%	30%	61%	55%	66%
Nee, wel ernaartoe gaan	61%	72%	81%	77%	86%	53%	37%	40%	29%
Weet niet/Geen antwoord	5%	7%	4%	6%	1%	17%	3%	4%	5%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Kunt u zich voorstellen dat een deel van de aanwezigen haar toespraak door middel van veel geluid maken onverstaanbaar hebben willen maken?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	45%	15%	25%	27%	22%	48%	72%	75%	72%
Nee	49%	75%	71%	70%	71%	48%	23%	21%	23%
Weet niet/Geen mening	6%	10%	4%	3%	7%	5%	5%	4%	5%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u het een juiste keuze van Minister Verdonk om af te zien van het leggen van de krans?

<i>verticaal gepercenteerd naar</i>	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	62%	55%	51%	61%	72%	42%	67%	62%	65%
Nee	26%	32%	45%	27%	22%	36%	18%	25%	24%
Weet niet/Geen mening	12%	13%	4%	12%	6%	22%	14%	13%	11%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u dat de aanwezige burgemeester Cohen het meer voor Minister Verdonk had moeten opnemen?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	53%	86%	90%	79%	75%	46%	26%	20%	22%
Nee	36%	8%	4%	14%	17%	38%	61%	65%	66%
Weet niet/Geen mening	11%	6%	6%	8%	8%	16%	13%	15%	12%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

De bewindspersoon die zich bezig hield met het onderwerp immigratie en asielzoekers heeft altijd onder vuur gelegen in Nederland. Denkt u dat Minister Verdonk strenger is dan haar voorgangers?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	76%	69%	59%	76%	73%	77%	81%	84%	75%
Nee	20%	29%	32%	21%	24%	13%	13%	14%	20%
Weet niet/Geen mening	4%	2%	9%	3%	3%	10%	6%	2%	5%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Denkt u dat als er in 2003 wel een kabinet van CDA en PvdA was gekomen er dan een Generaal Pardon voor de asielzoekers was afgekondigd?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	39%	38%	47%	33%	27%	23%	59%	44%	45%
Nee	37%	43%	42%	48%	51%	51%	22%	23%	27%
Weet niet/Geen mening	24%	19%	11%	20%	22%	26%	20%	32%	28%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Vindt u dat er alsnog een Generaal Pardon moet worden afgekondigd?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
Ja	42%	6%	14%	12%	25%	36%	72%	68%	75%
Nee	49%	89%	81%	79%	65%	53%	23%	27%	15%
Weet niet/Geen mening	9%	5%	5%	9%	9%	11%	4%	5%	10%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

Hoeveel van de 26.000 asielzoeker hoopt u dat Minister Verdonk uiteindelijk wel een verblijfsvergunning zal geven?

verticaal gepercenteerd naar	Allen	Stemt nu	Stemgedrag Tweede Kamer 2003						
		Wilders	LPF	VVD	CDA	D66	PvdA	SP	GrLinks
0	12%	50%	43%	24%	10%	9%	5%	6%	0%
Minder dan 5000	17%	34%	27%	33%	22%	16%	8%	9%	8%
5000-10000	11%	1%	11%	8%	19%	8%	10%	6%	0%
10000-15000	7%	0%	1%	3%	12%	10%	5%	5%	3%
15000-20000	5%	2%	3%	3%	3%	5%	8%	8%	10%
20000-25000	4%	0%	4%	1%	0%	6%	9%	3%	15%
Alle 26.000	20%	2%	3%	5%	11%	13%	32%	45%	51%
Weet niet/Geen antwoord	22%	11%	9%	22%	24%	33%	23%	19%	14%
Total	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%

